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EXAMEN Il

I. [6puntog] S € triangulo ABC tiene vértices en los puntos A(2,3,4), B(-1,0,2) y C(4,-3,1),
cacule lamedida (en grados) del angulo con vértice C. (Redondee a dos lugares decimales.)

1. [12 puntos] Dados los vectores U :<r2 +r,1 - 1> y \7:<l- 2,3)

(a) Encuentre & vector unitario v que apunta en la misma direccién de V.

(b) Encuentre todos los posibles valores de r para que u y V sean perpendiculares. (De ser
necesario, redondee sus respuestas a dos lugares decimales.)

[11. [8 puntos] Considerelafuncion linea f agunos de cuyos valores se dan en lasiguiente
tabla

1(2]3

24 | 34
10{20| 30
6|16 | 26

R INIPRES
=
N

() Encuentre unaecuacion para z = f (X, ).

(b) Determine € intercepto en z delagréficade z = f (X, ).



IV. [22 puntos] Considere lafuncion de dos variables f (X, y) =4/3X- V.

(a) Escribay dibuje € dominiode f .

(b) Escriba el dcancede f .

(c) Hallelas trazas en los planos coordenados xz y yz. Identifiquelas por nombre.

(d) Dibuje € diagramade contorno de f . (Uselosvaores z=0,1,2,3)

i2x +3y -4z=-13
V. [10 puntos] Resuelva e sistemallinesl % X +y +z =5 .
13x -y =26



V1. [30 puntos] Seleccione lamejor contestacion. Escriba su respuestaen € examen 'y en lahoja
de contestaciones el ectronicas.

Paralosgercicios1-2 uselos puntos A(2,0,-3) y B(-3, 1, 4):
1. El vector BA=
A.{-517 B.{5-1-7) C.{-111) D.{(}-1-1) E (-1-1-7)

2. Ladiganciaentre Ay Bes

A V3 B. /3 C. V13 D. /18 E. 75

2

Para los gercicios3-6 use losvectores U =(2,34)y v= <r2,-3r,1>:

3. Lamagnitud de U es:
A.3 B. \/24 c. 29 D. 9 E. 29

4.u es perpendicular av parael siguiente valor de r

1

A.-E B.1 C.0 D.2 E. 4

5. El siguiernte vector es paradelo av:

A.(001) B.(3r,00 C (000 D (3-9r3) E. (r,-3.)
6. (2i+K)- u=

A.{0,-3-3) B.{0,-3,3 C.(0,-2,-4) D.{(0,-2,4) E.(0,2,-4)

Paralosgercicios7-11 uselafuncion f(x,y) =- 1/4x2 +4y°
7. El dominiode f esé conjunto que consiste de todos los

A. puntos en € plano excepto (0,0) B. puntos en € primer cuadrante
C. puntosen d plano D. nimeros reades E. nUmeros no positivos

8. El dcancede f consiste de todos los nimercs

A. redes B. postivos  C. negativos  D. no-negativos E. no-positivos
9. Lascurvasdenivel de f son

A. lineas B.semicirculos C. pardbolas  D. circulos E. medias pardbolas
10. Lagréficade f esun(a)

A.cono B.esfera C. hemiderio D. paraboloide E. plano

11. f(3,4) =

A. nodefinido B. - 100 C.-10 D. 10 E. 100



Paralosegjercicios 12-15 use la siguiente tabla que da valor es de una funcion lineal g:

Xly[1] 23
1147
2 a
310 6
12. g(3,1) =
A.0 B.3 C. 4

D.7 E. 10

13. El vaor de m,, la pendiente en direccion de x, es

A. -4 B.-3 C.-2

14. El valor de a es

A.3 B.4 C.5
15. g(0,0) =
A -1 B.O C.1

VIl [12 puntos] Paree:

__ 1. sistemasconsistentes
___ 2. dstemasinconsistentes
____ 3. dstemas dependientes
4 dstemas equivalentes
___ 5.curvas

6. superficies

7.U es perpendicular av
8.u es paralelo av
9. lineas

10. U es unitario

11. normaizacion de U

12. vector unitario que apunta en
direccion del gje z positivo

D. 3 E 4
D.9 E. 10
D. 3 E. 6
A. k

B. gréficas de funciones de dos variables
C. no tienen solucion

D. sumagnitud es 1

E. curvas de nivel de una funcién lineal
F. vector unitario que apunta en lamisma
direccion de U

G. tienen una sola solucién

H. uno es un multiplo escalar del otro

|. tienen un nimero infinito de soluciones
J. gréficas de funciones de una variable

K. tienen la misma solucién

L. su producto en punto es 0



